
Referat fra årsmøte 2026 i 
Syklistforeningens lokallag i Oslo 
Hvor og når 
Syklistenes Landsforening Oslo ønsker velkommen til årsmøte. 
Tidspunkt: tirsdag 14. april klokken 16.30 - 18:00 
Sted: Lillebil på Cinemateket 

Til stede  
Ca. 25 fremmøtte inklusive styret og to gjester fra Lillestrøm og omegn.​
Fra styret: Maren Deildok, Joachim Ådnanes, Morten Lange, Mats Krüger Svensson​
 
Dagsorden og sakspapirer (lenke) 

Åpning og konstituering 
Protokollunderskrivere Maren Deildok og Joachim Ådnanes. 

Godkjenning av innkalling og saksliste 
Godkjent 

Årsmelding 
Fungerende leder, Mats, gikk gjennom årsmeldingen. Variert aktivitet, god økonomi, og lave 
utgifter. 
 
Diskusjon: ​
Kunne styret i større grad invitere medlemmer til å delta på aktiviteter? Flere innlegg om dette. 
Medlem (Per Koch) oppfordret til å ta med eldre på tur med “sofa-sykler” som mange sykehjem i 
byen har. Innkjøpene var inspirert av programmet “Sykling uten alder", som nå er nedlagt i 
Norge. 

Regnskap 
Den største utgiften var knyttet til et “oppdragende” foredrag for Oslo trafikksikkerhetsutvalg, 
som lokallaget skaffet.  Ingen kommentarer til regnskapet fra møtet. 
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https://syklistforeningen.no/wp-content/uploads/2026/04/Sakspapirer-til-arsmote-2026.pdf
https://syklistforeningen.no/wp-content/uploads/2026/04/Sakspapirer-til-arsmote-2026.pdf


Budsjett 
Styret planlegger å kjøpe inn profileringsutstyr, som jakker, vester og luer. Styret skal i større 
grad enn i fjor bruke budsjettet satt av til aktiviteter.  

Vedtekter 
Ingen forslag om vedtektsendringer er sendt inn før fristen. 

Valg 

Valgkomitéens innstilling vist på skjerm. 
Det kom ingen benkeforslag, men forslag om at styrevalg utsettes.​
​
Forslag til vedtak fra Maren Deildok: ​
“Årsmøtet ber valgkomiteen utarbeide en ny innstilling som bedre ivaretar behovet for 
kompetanse innen aktivitet, medlemskommunikasjon og diversitet*. Det bør innstilles minst 8-10 
personer med varierende interesser innen følgende områder: skape aktivitet, kommunisere med 
medlemmer, være aktive i forhold til planprosesser, og lignende". ​
*endret fra kjønnsbalanse til diversitet etter innspill fra salen. Men vi kommer nok til å bruke ordet mangfold (språkrøkt). 
​
Forslaget ble begrunnet med at det har blitt mange flere medlemmer og at styret trenger mer 
kraft til å arrangere aktiviteter og følge opp engasjementet for sykling i byen. Verbal støtte fra 
flere i salen. Om innstillingen sendes tilbake til valgkomitéen kan det avholdes ekstraordinært 
årsmøte innen en måned eller få måneder med valg basert på en innstilling med mer mangfold 
og flere styremedlemmer. 
​
Innlegg om dette: Styret kan ikke fortsette, fordi noen har trukket seg. Motargument: Det de har 
trukket seg fra er neste periode, ikke noen måneders forlengelse. Det kom også inn forslag om 
fremtidig vedtektsendring som gjør det mulig for styret å supplere med medlemmer selv. Dette 
må eventuelt foreslås formelt i forkant av årsmøte 2027. 

​
Motforslag  
 - fra fungerende styreleder, med verbal støtte fra flere i salen.​
Det er mer ryddig å gjennomføre valget nå, og notabene det er mulig å fremme benkeforslag. 
Ved å vedta at styret skal søkes utvidet for å få større mangfold og at disse velges på et 
ekstraordinært årsmøte, oppnår vi det samme som Marens forslag, men i mer ordnede forhold.​
​
Avstemming 
Det ble 15 stemmer for Marens forslag om å utsette valget, og  
9 stemmer for å gå til valg. Dermed blir styret sittende fram til ekstraordinært årsmøte. 
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Valgkomité  
Bettina Thorsen og Kari Anne Solfjeld Eid fortsetter, da det ikke var kommet forslag om andre 
og de åpnet for å fortsette.  
Ingen benkeforslag mot disse (Men styret skal selv engasjere seg, og SLFO  har fra forrige 
årsmøte åpnet for at styret skal kunne supplere valgkomitéen etter årsmøtet.)  
 

Oppgaver for styret videre 
Arbeidsplanen ble kort presentert. Flere av punktene i planen fikk indirekte støtte gjennom  
forslag fra salen. ​
​
Forslag fra salen om å lage noe utomhus i Oslo koblet til Den Nasjonale sykkelkonferansen i 
september,  blant annet for å få synlighet og omtale i Oslo 

●​ Svar: Ja, Bymiljøetaten, Oslo Bysykkel og Sekretariatet arrangerer sykkelparade 
●​ Lokallaget Lillestrøm og omegn planlegger sykkeltur til konferansen fra Lillestrøm 
●​ Idé: Bruke Sykling uten alder - sykler ( rickshaw / soafsykler) i paraden 

Eventuelt 
Hovedsakelig videreføring av innspill til styrets arbeid videre:  

-​ Forslag fra salen om å ha sykkeltog jevnlig (ikke engangs-arrangement) for barn for å 
skape en kultur for sykling fra oppveksten. Spørsmål om vi har arrangert noe slikt 
tidligere, som bikebus (Svar ja. Forslag om sykkelskolebuss,kanskje særlig aktuelt 
koordinert med skolestart aksjonen i august). 

-​ Idé om å holde frivillighetskafé etter modell fra DNT.  
-​ Idé om sykkelaktiviteter knyttet til loppemarkeder, fordi det er mye folk der. 
-​ Idé om å holde treff for medlemmer, for eksempel en ettermiddag eller kveld på Pelotón.  
-​ Ønske om at Syklistforeningen arrangerer turer. 
-​ Oppfordring til å informere medlemmer om: Medvirkningsportalen, bymelding.no, 

trafikksikkerhetioslo.no og Den nasjonale sykkelundersøkelsen. 
-​ Oppfordring til å dele informasjon om høringer og planer, og eventuelt hva styret mener 

om dem, slik at medlemmer også selv kan sende inn høringssvar eller avgi stemme på 
forslag (som i Colbjørnsens gate).  

 

Underskrifter for denne protokollen 
 
Maren Deildok       og         Joachim Ådnanes. 
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